

O B S A H

	strana
VOLNÝ, S. : Funkce lesů v životním prostředí ...	1
DĚDIČ, J. : Rozvoj lesního hospodářství v ČSR ve vztahu k zajištění mimoprodukčních funkcí lesů	1
VYSKOT, M. : Les v mezinárodních a národních programech	12
STOLINA, M. : Les ako faktor ekologickej stability krajiny	21
ZACHAR, D. : Kritéria pre hodnotenie a triedenie funkcií lesa v biosfére	31
KREŠL, J. : Vodohospodářská a půdoochranná funkce lesů ve světle soudobých poznatků	38
VOLNÝ, S. : Rekreační a hygienická funkce lesa ve světle soudobých poznatků	48
KREČMER, V. : K ekonomickému charakteru a národohospodářské efektivity vodohospodářských funkcí lesů ČSR	58
ČERMÁK, J. a kol. : Transpirace a vodní režim borového porostu v pískovcové oblasti chudých borů	67
PRAX, A. : Změny vodního režimu půd v lužním lese na jižní Moravě	74
CHLEBEK, A. : Změny maximálních průtoků v důsledku porostních obnov v malých beskydských povodích	81
KANTOR, P. : Vodohospodářská účinnost horských lesů a imisní kalamita	91
HERYNEK, J. : Výsledky výzkumů kvality povrchových vod z meliorovaných ploch lesního půdního fondu za období 1981-1985	98
VALTÝNI, J. : Vodoochranné účinky lesů při vodárenskom využívání nádrže Veľká Domaša	105
RÁCZ, J. : Rozmiesčenie v landsafte gidrotechnických sooruzenij lesnogo chozjajstva	112

PROTOPOPOV, V.V. : Klimatologičeskaja roľ lesa v territorialno-promyšlennych kompleksach	115
JIRGLE, J. : Význam náhradních porostů břízy a jeřábu pro udržení užitečných funkcí lesa v imisních oblastech	121
MIDRIAK, R. : Protierózna funkcia lesa vo flyšovom pásme SSR	130
NAVRÁTIL, P. : Eroze půdy na lesních pozemcích v exhalančních oblastech	138
PEŘINA, V. : Vliv obhospodařování lesa na erozi ŠACH, F. : půdy	143
SKOPEK, V. : Antropogenní eroze na imisemi poškozeném lesním půdním fondu Jizerských hor	152
DIMIROVSKÝ, K. : Teorie pohybu vody na devastovaných půdách a kvalitativní stránka podzemních vod	158
KOSTRUCH, J. : Lesnická rekultivace antropogenních půd v ostravské průmyslové oblasti..	166
SMOLÍK, D. : Význam lesních porostů zakládanych na odvalech báňského průmyslu v ostravsko-karvinském revíru	173
ŠTÝS, S. : Praktické zkušenosti s lesnickou rekultivací koncernu Severočeských hnědouhelných dolů	179
DARNADY, A. : Vplyv ťažby lignitu na lesné spoločenstvá v okolí Hodonína	187
ZIMOVÁ, E. : Funkce lesů v územních systémech ekologickej stability	193
CULEK, M. : logické stability	193
MACKU, J. : Příspěvek k hodnocení biologického potenciálu lesa	200
VYSKOT, M. : Ekologické funkce lesa na příkladu projektu Unesco-MAB 84	207
CIFRA, J. : Zachovajme ekologickú stabilitu lužných lesných spoločenstiev	217
VAŇHARA, J. : Společenstvo komárů dolního toku řeky Dyje pod vlivem dlouhodobého působení vodohospodářských úprav	223

	strana
AMBROS, Z.: Základní přírodní potenciály lesních ekosystémů	230
VYSKOT, I.: Integrace funkcí smrkových porostů lesnickou biotechnikou	235
BALÍK, S.: Produkční a mimoprodukční funkce lesa v lesním zákonodárství let 1852-1985 v českých zemích	241
SINDELÁŘOVÁ, J.: Právní normy, upravující mimoprodukční funkce lesů v zahraničí.....	248
VOLOŠČUK, I.: Starostlivost o lesy v národních parkoch a chráněných krajinných oblastech SSR	255
HORNÍŠER, I.: Funkce lesů v ochraně přírody na příkladu chráněné krajinné oblasti Jeseníky	261
MOISL, K.: Vliv antropické činnosti na přirozená společenstva dubových bučin státních přírodních rezervací školního lesního podniku VŠZ v Brně	267
HAVLÍČEK, V., NOVÁKOVÁ, M., SVOBODA, J.: Studie základních charakteristik znečištění vzduchu oxidem siřičitým v typické rekreační oblasti v okolí Brna	273
GIERLINSKI, T.: Nuždy i možnosti rekreaci v lesach Poříší v aspektech zasřity okružajuščeje srede	280
BIAZY, K., ZALUSKI, T.: Možnost ispol'zovanija nekatorych počvennyh i rastitelnyh pokazatelej dlja ocenki izmenenij, proischodjaščich v lesnyh ekosistemach pod vlijanijem letnego otdyha ljudej	288
KRAUZ, K.: Funkce lesů a rekreační nároky městsko průmyslových populací	294
NYKLES, K., ŠEBESTA, Z., KVĚTOŇ, V., HOLUBOVÁ, Z., PROCHÁZKA, V., BARCAL, R.: K některým otázkám lázenských lesů z hlediska krajinné a lázenské ekologie	299
NEJEDLÝ, J.: Záměrné posilování zdravotně hygienického a rekreačního poslání lázenských lesů	306

	strana
VYSLOUŽIL, J.: Význam hospodářského lesa pro rozvoj rekreace	313
VOLNÝ, S., KAPCUNEK, L.: Tlumení hluku smrkovými porosty	320